



可望加速痊愈。

眉苦臉亦會令病情加重。相反來說，抱病的人如帶着愉快的心情，

情緒對預防以至緩解疾病，起着關鍵的作用。也就是說，一個抑鬱

的人會較容易生病，而病人終日愁其打響頭砲的活動是於較早前舉行的

腫瘤的全部原因，單靠藥物治病，還要提高生活質素，但有科學證據顯示

學水平仍然未能確變！因為現今的醫學水平仍地找出形成惡性

保健專題

現代人聞癌色

她續說，在中國人的圈子中，較

性行為，例如過分的潔癖、堅持數階

快事亦不習慣傾訴，久而久之抑鬱在

東方人的感情一般比較內斂，遇有不

因有很多種，例如經濟問題、環境污

染、家庭變故和讀書壓力等，再加上

她又說，影響人們情緒不好的原

法，其原則亦是叫人保持身心開朗。

。另外，在心理學上有一種幽默治療

才容易笑，這種內在元素與個人抵抗

一種表現是笑，但大家要將心靈打開

一境，則有助抵禦病魔。而開心的其中

，但如果病人以平常心面對自身的處

出，生病的人心情欠佳是可以理解的

「笑出健康來」健康講座。

其打響頭砲的活動是於較早前舉行的

保持心境開朗，方能從容面對癌症。

單靠藥物治病，還要提高生活質素，

所謂「全通健康概念」是強調不應

心癌症人士提供高質素的娛樂及資訊

三月份成立，旨在為癌症病患者及關

瘤的全部原因，

切地找出形成惡性

變！因為現今的醫

學水平仍然未能確

變！因為現今的醫

學水平仍然未能確

變！因為現今的醫

學水平仍然未能確

講座等。

，構思中的有棟鶯笑術的

輕鬆的手法舉辦活動

，日後他們會繼續以

俱樂部深信病人都可

以活得如常人般開心

！」狂笑（防癌）俱樂

部經理楊靜珊則說，

「狂笑（防癌）俱樂

部」經理楊靜珊則說，

「狂笑（防癌）俱樂

狂笑（防癌）俱樂部 HAHAHA CLUB (CANCER PREVENTION)



俱樂部寓保健於歡樂

▲楊靜珊

◆狂笑（防癌）俱樂部